

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005014945

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Spitex Seeblick GmbH, Chur, neu Spitex Seeblick GmbH in Liquidation

Spitex Seeblick GmbH in Liquidation Calandastrasse 52 7000 Chur

Spitex Seeblick GmbH, in Chur, CHE-226.574.769, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 18 vom 28.01.2019, Publ. 1004552342), Hauptsitz in: Cham. Firma neu: Spitex Seeblick GmbH in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: Spitex Seeblick GmbH in Liquidation (Spitex Seeblick Sagl in liquidazione) (Spitex Seeblick Ltd. liab. Co in liquidation) [bisher: Spitex Seeblick GmbH]. Hauptsitz neu: Zürich [bisher: Cham]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Mit Urteil vom 14.10.2020 hat die Konkursrichterin des Kantonsgerichts Zug über den Hauptsitz der Gesellschaft mit Wirkung ab dem 14.10.2020, 11.00 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 5033 vom 30.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 18, Datum: 28.01.2019 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)